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1. On considère R2 muni de la distance euclidienne.

i. Soient a, b, c ∈ R tel que a2 + b2 6= 0. Décider si l’ensemble

X = {(x, y) ∈ R2 : ax + by < c}

est ouvert ou fermé dans R2. (Indication: La distance du point (x1, y1) ∈
R2 à la droite ax + by = c est donnée par |ax1+by1−c|√

a2+b2
.)

ii. Soient ai, bi, ci des nombres réels pour tout i ∈ {1, 2, . . . , k}. Supposons
que a2i + b2i 6= 0 pour tout i ∈ {1, 2, . . . , k}. Montrer que l’ensemble

X = {(x, y) ∈ R2 : aix + biy < ci, 1 ≤ i ≤ k}

est ouvert dans R2.
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2. On considère R muni de la distance euclidienne. Pour k ∈ N \ {0}, on
définit Ak :=

[
1
k
, 1− 1

k

]
⊂ R.

i. Montrer que Ak est fermé dans R, pour tout entier naturel k ≥ 1.

ii. Déterminer ∪∞k=1Ak. L’ensemble ∪∞k=1Ak est-il fermé dans R? Justifier
votre réponse.


